



26 августа - День шахтёра
27 августа - День российского кино
28 августа - Успение Пресвятой Богородицы
30 августа - День республики Татарстан



НОВОСТИ

СКОЛЬКО СТОИТ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ПАССАЖИРОВ?

В жизни Олега Носенко - героя статьи «Остаться в живых (лянторский вариант)» («Лянторская газета» № 27 от 12.07.2007) произошли изменения. Представители авиакомпании «Utair» связались с пассажиром злополучного лайнера, следовавшего рейсом Сургут-Самара-Белгород.



Стр. 2

NB! ЗАМЕТЬ
ГЛАВНОЕ!

ТАЛАНТЛИВЫЙ ЧЕЛОВЕК ТАЛАНТЛИВ ВО ВСЕМ

Учитель, строитель, писарь - чертёжник, звукооператор, и композитор - всё это один человек, Евгений Стороженко-звукорежиссер ДК "Строитель" города Лянтора.



Стр. 3

КЛАДОВКА

ЦЕЛЕБНЫЕ ЯГОДЫ СЕВЕРА

Воспользуйтесь полезными рецептами. Холодной зимой и насморк вылечите, и вкусными пирогами гостей порадуете.



Стр. 6



За столь оригинальное «произведение» Ямиля Ермакова получила первое место в номинации «За лучшую экспозицию и оригинальность оформления стенда» выставки-конкурса «Урожай-2007»

ФОТО Вугара Алиева

Урожайный год НЕФТЯНИКОВ

Выдержка из решения о проведении выставки-конкурса «Урожай-2007»: «В целях обмена опытом и поддержки интереса к труду на садово-огородных участках среди работников и неработающих пенсионеров НГДУ «Лянторнефть» администрация и первичная профсоюзная решили...».

И решили администрация и профсоюзная, видимо все-таки, организация провести **выставку-конкурс «Урожай-2007»**. Хотелось написать традиционный, но ска- зать так было бы не совсем верно. Два года конкурс не проводился. Организаторы сетуют, что участников не было. А вот в год празднования 30-летия ОАО «Сургут-

нефтегаз» кинули клич нефтяники: «Вырастить самый большой кабачок (огурец)!». И вспомнили люди коммунистические времена и поспешили выполнить то, что «партия велела».

Конечно, все было совсем не так и никто не поверит, что урожай специально выращивали к конкурсу урожая, который финансировался из сметы расходов на проведении мероприятий, посвященных 30-летию «СНГ». Но как никогда хочется сказать, что праздник получился **богатым** - богатым на соленья, овощи, и богатым на **добрые положительные эмоции**.

Не хочется ерничать по поводу состоявшегося конкурса-выставки и, собственно, нет для этого повода, чего не

скажешь о дне нефтяной и газовой промышленности. Рассказывая о торжествах, порой боишься спросить о настроении у тех, кто отмечает свой профессиональный праздник. Заранее догадываешься, о каком «настроении» сейчас поведает рядовой нефтяник или, как не раз бывало в журналистской практике, в лучшем случае отделается фразой - «не буду отвечать».

В ДК «Нефтяник» все было иначе. Проникновенная, добрая атмосфера, улыбающиеся лица участников и, судя по официальному документу (решение о проведении выставки...), достойный призовой фонд: максимальный денежный приз - 5000 рублей, а минимальный - 1500 рублей; пять номинаций, и только в

двух определено два места, а в остальных по три.

Абсолютным победителем выставки - конкурса «Урожай-2007» можно назвать Веру Голубеву. Оператор обессоливающей обезвоживающей установки 6 цеха добычи нефти и газа НГДУ «Лянторнефть» победила в трех номинациях. Когда жюри решило посчитать урожай штучно, представленный на конкурсном столе Голубевой, то на 69-ом «наименовании» они просто пришли к единому мнению - **не продолжать**.

А урожайный год нефтяников продолжается.

Елена Вишкина,
Ирина Камартинова

Л

НОВОСТИ

ННО Новости ННО Новости ННО Новости

ЗА ВРЕМЯ ПРОВЕДЕНИЯ «ЛИНИИ» ПОСТУПИЛ ОДИН ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК



ЛЯНТОР НАВЕСТИЛИ БЕЛКА И ЛЯГУШКА!



И тому есть свидетели. В субботу 18 августа некоторым жителям Лянтора посчастливилось увидеть настоящую диковинку: в черте города мальчишки встретили белочку. Очевидцы, гулявшие с ребятами на детской площадке в 6-ом микрорайоне города, видели, как рыжая красавица удирала от лянторских краях удаётся не-

ских мальчишек-кибальчишей, которые жаждали, видимо, поближе рассмотреть зверька. Приватного общения не получилось: грызун с пушистым хвостом укрылся от навязчивых поклонников в парке около ДШИ № 2.

Еще одна неожиданная гостья – обычная лягушка навестила дачное подворье семьи Малковых. Случай произошел еще в июне в дачном товариществе «Заречное». Окучивая грядки с клубникой, хозяйка заметила движение среди кустов. Оказалось – лягушка. Встретить её в лянторских краях удаётся не-

часто. А учитывая, что дачный участок находится не вблизи водоемов, остается удивиться появлению квакушки.

Хозяева участка считают хорошим знаком, что лягушка выбрала их подворье для места обитания. Ведь для жизни земноводные выбирают экологически чистые места.



Такой «шквал» наблюдался во время проведения прямой телефонной линии по теме «О льготах и гарантиях коренных малочисленных народностей Севера». Единственный абонент на проводе заинтересовался у начальника отдела по работе с коренными малочисленными народностями Севера администрации Сургутского района Павла Макина о том, как оплачивается ко-

родностям Севера обучение в вузах. Павел Петрович ответил, что рассмотрение вопроса оплаты за обучение в компетенции комиссии малочисленных народностей Севера ХМАО-Югры. Оплата производится из средств округа один раз. Заявления на обучение принимаются в отделе по работе с коренными и малочисленными народностями Севера.

Разговор на заданную тему с начальником отдела по работе с коренными малочисленными народностями Севера администрации Сургутского района продолжили уже присутствующие журналисты, следившие за «ходом прямой линии».

Информация предоставлена службой по связям с общественностью администрации Сургутского района.

ННО Новости ННО Новости ННО Новости

В 2008 ГОДУ ВЫХОДНЫЕ ПЕРЕНЕСУТ ТРИ РАЗА

Правительство РФ постановило, что в 2008 году будут перенесены выходные дни с воскресенья 4 мая на пятницу 2 мая, с субботы 7 июня на пятницу 13 июня и с субботы 1 ноября на понедельник 3 ноября.

Такое решение было принято в целях рационального использования работниками выходных и нерабочих праздничных дней, передает РИА «Новости».

ННО Новости ННО Новости ННО Новости

СКОЛЬКО СТОИТ ЖИЗНЬ И ЗДОРОВЬЕ ПАССАЖИРОВ?



В жизни Олега Носенко - героя статьи «Остаться в живых (лянторский вариант)» («Лянторская газета» № 27 от 12.07.2007) произошли изменения. Представители авиакомпании «Utair» связались с пассажиром злополучного лайнера, следовавшего рейсом Сургут-Самара-Белгород. Они пообещали возместить

стоимость билетов (туда и обратно), а так же предложили выплатить компенсацию за физический и моральный ущерб. Увечья и переживания жителя Лянтора юристы авиакомпании оценили в 50 000 рублей. При этом напомним, что Олег Носенко перед вылетом оформил страховку в размере вдвое больше предложенной суммы: по договору риск для жизни и здоровья пассажиров оценивался в 100 000 рублей. Видимо, чтобы получить всю сумму, оговоренную в страховке, нужно пол-

ностью лишиться здоровья или отойти в «мир иной». Вопрос: кому тогда нужны эти деньги? Тем не менее Носенко принял предложение авиакомпании. Но вовсе не потому, что согласен с размером выплаты. Олег считает, чтобы «выбить» большую сумму, нужно обращаться в суд, нанимать хорошего адвоката, что тоже денег стоит. Да и не верит лянторец в справедливую российскую судебную систему, как впрочем, и в гарантии фирм, занимающихся авиаперевозками людей.

ННО Новости ННО Новости ННО Новости

ФИНИШ

Отделение футбола ДЮСШ г. Лянтора подводит итоги своей учебно-тренировочной деятельности.

В г. Берёзовском в январе 2007 г. состоялось зональное первенство России по мини-футболу среди юношей 1990-91 годов рождения. Воспитанники тренера-преподавателя детской юношеской спортивной школы г. Лянтора Владимира Кошанова в составе сборной команды Сургутского района заняли 1 место. Андрей Вербицкий признан лучшим защитником турнира. А футболисты 1992-93

годов рождения, занимающиеся у Алексея Кошанова в подобном первенстве стали вторыми и вышли в финал первенства России, где заняли седьмое место. Но результат все же позволил утверждать, что юные футболисты Лянтора в десятке сильнейших.

В возрастной группе 1994-95 годов рождения, подопечные Андрея Чичиланова стали третьими. Роман Кожемякин признан лучшим защитником соревнований.

Юные лянторские футболисты 1991-92 годов

рождения приняли участие в мартовом турнире по футболу в Лазоревском. Так, спортсмены, тренирующиеся у Владимира Кошанова, выиграли бронзу, а дети, занимающиеся у Андрея Чичиланова, из 12 команд заняли 6 место.



Рубрику подготовила Елена Перухина

Диалог Диалог Диалог Диалог Диалог Диалог Диалог Диалог Диалог

Достали!

№20 «Лянторской газете» от 24 мая?

Жители 2 микрорайона

Будут ли пересматривать списки сноса ветхого и фенольного жилья в 2007-2015 г., которые опубликованы в выпуске

Ответ на этот вопрос мы ДОСТАЛИ у заместителя главы Сургутского района, председателя комитета ЖКХ Виктора Нанаки.



Эти списки будут корректироваться ежегодно, но минимально! Очередность конкретного дома может сдвигаться, измениться только при «форс мажорных» обстоятельствах. До 2015 года данные списки - как «стальной хребет», на котором будет базироваться весь снос.

Составленные и опубликованные списки ветхих и фенольных домов изначально были согласованы с главами поселений и со всеми соответствующими службами.

К сведению, сегодня в Сургутском районе 945 домов признаны непригодными для жилья: 652 вет-

хих и 293 фенольных (примечание от редакции: в Лянторе в опубликованных списках очередности сноса до 2015 г. числится 200 домов из категории «непригодных для проживания»).

Рубрику подготовила Елена Вишкина

Блиц-Бац!

Как легко и быстро разбогатеть в городе Лянторе?

На вопрос отвечают жители Лянтора

- Выйти замуж за миллионера.

Ольга, будущий программист

- Знал бы - давно разбогател. Наверное, нужно найти клад.

Максим, безработный

БАЦ!

- Можно заняться нелегальным распространением наркотиков. Но когда ты разбогатеешь, тебя ждет тюрьма.

Татьяна, программист

- Устроиться на легкую и высокооплачиваемую работу. Или ограбить банк.

Евгений, бармен

- Открыть свой собственный бизнес. К примеру, павильон.

Ильдар, студент

- Заняться куплей-продажей автомобилей.

Вячеслав, музыкант

Рубрику подготовил Сергей Притыкин

Л

NB! ЗАМЕТЬ ГЛАВНОЕ!



Талантливый человек талантлив во всём



Евгений Стороженко

Первая наша встреча состоялась в 1990 году. В то время я был учеником третьего класса Кормиловской школы Омской области и к нам в школу устроился молодой преподаватель музыки и физкультуры. Тогда я и подумать не мог, что судьба нас так тесно свяжет и ученик с учителем в жизни друзьями станут

Но рассказать об одном из жителей, теперь уже Лянтора, хочу не для пиара. А лишь потому, что действительно, этот человек того стоит, и, в первую очередь, потому, что многогранный талант его личности не устаёт поражать близких ему людей.

Учитель, строитель, писарь – чертёжник, звукооператор, и композитор – всё это один человек, Евгений Стороженко-звукоорежиссер ДК "Строитель" города Лянтора. Да тот самый, который и в прямом и переносном смысле остается всегда в тени, за кадром, но без его участия и городские праздники не праздники вовсе. Он тот самый человек, который бесшумно сидит за пультом, ставит нужные композиции и в целом отвечает за музыкальное оформление на многих лянторских мероприятиях.

Я уверен: прочитав эту статью, читатель со мной согласится, что не простительно было бы мне как журналисту умолчать о моем талантливом друге.

А что он действительно такой, есть тому доказательства.

**Талант первый -
музыкальный.**

**Талант второй -
художественный.**

**Талант третий -
спортивный.**

Открывал свои талан-

ты Евгений Стороженко и художественной и музыкальной, в 1990 - м году молодой человек устроился на работу учителем музыки и физкультуры в начальные классы. Евгений Иванович тогда и просто Женя сейчас, и стал как раз таки моим учителем физ-ры. Помню на физ-

низовали, а к кому обратиться за помощью? У нас было огромное желание выступать, были авторские тексты, но никто из состава группы не разобрался в аппаратуре, да и музыку писать тоже мы не умели. И вот наш учитель вновь взял нас под своё крыло: проводили вместе дискотеки, выступали на концертах, ездили с гастрольями по району.

Тогда Евгений Иванович был заочно студентом Омского архитектурного техникума, работал в Кормиловском доме культуры и уже зарекомендовал себя как

сидящего - доцента кафедры режиссуры ГИТИСа Михаила Али-Хусейна были откровенно очарованы лянторской постановкой и в итоге театральный коллектив "Авансцена" завоевал Гран-При фестиваля. Это была значимая победа, первое подобное признание для г. Лянтора. Обладатели престижной награды, кроме позитивных эмоций, вернулись из поездки и с осязательным призом: сертификатом на сумму 210 тысяч рублей.

Безусловно, это общая победа, но Евгений сыграл в ней далеко не последнюю роль: он очень точно с помощью музыки передал характер каждого героя и само настроение постановки. На театральном конкурсе в Югре высоко оценили музыкальное оформление сказки, и "Айболит-2006" - стал личной удачей композитора Стороженко.

Еще одним громким заявлением как о композиторе, можно считать авторскую песню «Таёжная сказка». Она хорошо известна лянторцам. Слова к ней написала Ольга Стороженко, а исполнила Эллина Бондаренко. Сегодня песня нашла своих поклонников не только в нашем городе, но и в районе. Музыка и аранжировкой к этому произведению, уже легко догадаться, занимался Евгений.

**Талант четвертый -
строительный.**

Трудно представить, что человек с музыкальными пальцами так же легко и профессионально владеет навыками строительного дела. Но мой тезка как раз из таких редких людей.

Было это давно, в середине девяностых. В Якутию после очередного наводнения в Омске набирали

бригаду для устранения последствий. Евгений согласился. Потом возводил десятиэтажку в Белом Яру, а после и в Лянторе. Занимался отделочными работами, клеил обои, шпаклевал. Бригада была хорошая, сработались. Можно было продолжать и дальше трудиться в этом коллективе, но не привлекала его такая стройка, ведь там не было места для творчества. Однако, соеди-

знал, что меня мой друг-Евгений Стороженко, еще не так удивит, вернее события, которые произойдут в его жизни. Но об этом чуть позже, буквально через предложение.

Для талантливого человека все двери открыты и нет предела в самосовершенствовании. Я не удивлюсь, что мой тезка предстанет еще в новом амплуа. Вот и сейчас он на



Евгений Стороженко с коллегами и группой "Самоцветы" - фото на память

ты Евгений Стороженко постепенно, но смею предположить, что музыка навсегда завоевала его сердце и душу.

Когда Женя пошел в первый класс общеобразовательной школы, как и многих других детей в таком возрасте, родители записали его в музыкальную и художественную школы. За первый год обучения в музыкалке по классу фортепиано ученик Стороженко поразил своими способностями педагогов: те произведения, которые исполняли в третьем классе, Женя одолел их, поступив в муз.школу. Поэтому, перескочив второй класс, в дальнейшем он окончил это заведение искусств раньше своих сверстников.

После окончания средней общеобразовательной школы, а параллель-

культуре в футбол играли. Кто-то кому - то подножку поставил, маленькие, задиристые были, в общем, чуть драка не завязалась. Евгений Иванович без всякого шума всех успокоил. А в последствии всех и наказал. Вместо футбола остаток времени урока мы провели в спортзале. Собственно говоря, с учителя и началась его взрослая трудовая жизнь. Но обучал подрастающее поколение музыке и спорту Евгений Иванович недолго, всего лишь год. В 1991-м Стороженко призвали в армию в танковые войска. Служа в Польше, он освоил военную профессию писаря-чертежника.

Впрочем, я отклонился от темы. Наши пути пересеклись вновь, когда я в девятом учился, и мы с ребятами свою группу орга-

зуютеператор, но главное, что было для нас, пацанов, важно, композитором.

Признание композиторских способностей Стороженко пришло по прошествии многих лет - в 2006 году. Немного предыстории.

17 лучших любительских театров Югры в мае того года съехались на окружной фестиваль любительских театров "Театральная весна 2006" в Югорск. Коллектив из ДК "Строителя" г. Лянтора под названием "Авансцена" (режиссер-Ольга Стороженко, супруга Евгения) привезли на конкурс музыкальную сказку "Север-Африка - транзит или айболит 2006". Высокопрофессиональное жюри из членов Союза театральных и кинематографических деятелей России, включая пред-



Евгений Стороженко за работой

нив талант и теперь уже приобретенный опыт строителя, Евгений легко обустроивает собственную квартиру. Недавно хвастался мне: "Вот смотри, в ванной плитку поклеил. Эти полки и шкафчики сам сделал. Доски нашёл, замерил, тут прибил, там подбил и вот - получилось. Ну, как прикольно?". Так ты ещё и плотник, отметил я про себя. Тогда я еще не

пороге открытия еще одного таланта. Сегодня Евгений Иванович постигает профессию "усатого няня". Ведь в семье Стороженко пополнение, родилась внучка.

Евгений Катаев
ФОТО Вугара Алиева
и из архива Евгения
Стороженко

Л КЛАДОВКА



Целебные ягоды Севера

Брусника

Ягоды брусники можно хранить очень долго в свежем виде либо просто замочить водой. Полезна ягода при многих заболеваниях: ревматизме, язве желудка, болезни почек, мочевыводящих путей, печени.



Очень хорошо снижает брусника высокую температуру. Но при гипертонии употреблять ее не рекомендуют.

Имеют целебную силу и листья брусники. Они также, как и ягоды, способны уничтожить микробы в организме человека.

Вот некоторые лечебные рецепты, которые можно сделать в домашних условиях.

Лечение гриппа

При гриппе широко используют ягоды и веточки брусники. Из ягод делают морс. Из веточек с листьями готовят настой: столовую ложку веточек заливают стаканом кипятка, настаивают 30 минут и процеживают. Принимать по 2 столовых ложки 4 – 5 раз в день.

Лечение кашля

Брусничный сок с сахаром, с сиропом или с медом принимают для облегчения отделения мокроты. Употребляют его несколько раз в день по 1 столовой ложке. Во время лечения этим средством полезно пить вместо воды или чая отвар полевой клубники.

Для любителей варенья, джемов и других кулинарных изысков тоже найдется несколько рецептов.

Брусника свежая с творогом

Взять 200 г ягод брусники, засыпать их 50 г сахарного песка и выдержать 1-2 часа. Приготовить несколько порций творога, выложить на творог бруснику с сахаром и залить сметаной.

Уха

с брусничкой (по рецепту коренных народов)

Бруснику (замороженную) клали в уху (ханты). Взрослые говорят, что так уха быстрее остывает, и дети не обжигаются.

Чай из листьев брусники

1 столовую ложку измельченных листьев залить 1 стаканом кипятка, варить 10 – 15 минут, остудить и процедить. Детям школьного возраста давать по 1 столовой ложке 3-4 раза в день, дошкольникам по 1 десертной ложке 3 раза в день до еды. Применять как мочегонное средство.

Черника

Черника необычайно вкусна, а главное, очень полезна. Исследования показали, что черника содержит



вещества, благоприятно действующие на зрение. Они обновляют сетчатую оболочку глаз, повышают остроту зрения, снимают усталость от работы при искусственном освещении,

обостряют ночное видение. Правда, химическая природа этих веществ полностью еще не расшифрована. Особенно полезна черника людям, которым по роду своей деятельности приходится напрягать зрение: летчикам, шоферам, программистам.

И ненцы и ханты пьют отвар листьев черники с ягодами при ангине, простуде, кашле, головных болях.

При расстройстве желудка

Для настоя: четыре чайные ложки сухих плодов залить 1 стаканом холодной воды, настаивать 8 часов. Выпить в течение дня небольшими глотками.

Замороженная на зиму черника пригодится хорошей хозяйке в приготовлении блюд.

Шаньги зырянские с ягодной начинкой

Для теста: 2 литра простокваши, 0,5 стакана растительного или растопленного сливочного масла или маргарина, 0,5 – 1 стакан сахарного песка, стопочку сухих дрожжей, муку «на глаз», чтобы получилось мягкое пышное тесто. Дать подняться в теплом месте. Разделат, скатав в ладонях шарик из теста и сделав в нем выемку ложкой или стаканом. Положить в нее начинку. Слишком маленькие шаньги не годятся – получатся суховатыми.

Для начинки: чернику проварить с сахаром и загустить крахмалом или ржаной мукой.

Щука с ягодой

Отварную мякоть щуки, освобожденную от костей, растереть с черникой, брусничкой или клюквой в однородную массу, получая что-то вроде рыбного паштета с приятным кисловатым вкусом.

Голубика

Что же касается голубики, то отношение к ней двоякое: на Севере и в Сибири это весьма почитаемое растение, а в Центральной Европе голубика еще не нашла достаточного признания. Здесь ее часто называют болголовом, пьяницей, дурником и т.д., приписывая голубике дурманящий запах, вызывающий у отдельных людей головные боли. Не все знают, что этот запах характерен для растений багульника, который практически всегда сопутствует голубике.



На самом деле ягоды голубики очень полезны. Среди витаминов, содержащихся в голубике топяной, до 70% занимает витамин С. По витаминности голубика приближается к черной смородине. Железо ягод усваивается гораздо лучше, чем в специальных препаратах. Поэтому голубика служит подспорьем после острой кровопотери, а также при лечении анемии у детей, беременных.

Квас из голубики

- вода - 10 л
- голубика - 2 кг
- мед - 2 стакана
- дрожжи - 30г.

Ягоды голубики выдерживать 12 ч после сбора, промыть, растолочь деревянным пестиком, залить холодной водой, довести до кипения, охладить, процедить, добавить мед и дрожжи. Через 8-12 ч квас готов.

Горячая сдоба

500 гр. муки, 2 ч. л. разрыхлителя, 1 ч. л. корицы, 1/4 ч. л. соли, 2 яйца, 250 гр. молока, 175 гр. сахара, 125 гр. растительного масла, 250 гр. свежей или замороженной ягоды голубики.

Муку, разрыхлитель, корицу и соль хорошо перемешать. Яйца и молоко также перемешать, добавить сахар и масло. Взбейте миксером все ингредиенты, добавьте голубику. Выпекать от 15 до 17 минут при температуре 220 градусов.

Консервирование голубики без сахара

Ягоды перебирают, моют в чистой холодной воде, слегка обсушивают, укладывают в стеклянные банки, закрывают (негерметично) крышками и ставят в кастрюлю, на дно которой кладут деревянную решетку или тряпочку. Банки должны быть погружены в воду на 3/4 их высоты. При нагревании на легком огне ягоды дают сок, содержащее банок уменьшается в объеме. Перекладывая ягоды из двух банок в одну, прикрывают крышками и снова нагревают кастрюлю с водой до 85-90°. Вынимают банки из кастрюли, закатывают их крышками и переворачивают вверх дном до полного охлаждения.

Клюква

Ученые давно разгадали механизм целебного действия клюквенного сока.



Свойству противостоять инфекциям клюква обязана высокой концентрации танина. Результаты исследования убедительно до-

казали, что регулярное употребление клюквенного сока предотвращает развитие многих инфекционных заболеваний. Экспериментально установлена способность клюквы усиливать действие антибиотиков. Поэтому клюквой лечат не только простуды, но и другие болезни, например заболевания мочеполовой системы.

Клюкву используют при различных заболеваниях в качестве жаропонижающего, витаминного и утоляющего жажду средства. Лекарственным сырьем в народной медицине являются не только плоды, но и листья.

Клюквенный морс

Достаточно залить клюкву крутым кипятком, добавить немного сахара – морс готов. Этот напиток обладает прекрасным жаждоутоляющим, жаропонижающим средством. Клюквенный морс дают больным ангиной, гриппом, при ревматизме.

В рамках нового исследования, представленного в июне во время ежегодного заседания Института пищевых технологий (США), ученые добавляли концентрат клюквы в сырой говяжий фарш, уже подпорченный бактериями, которые обычно вызывают пищевые отравления. После исследования фарша, через несколько дней, ученые обнаружили, что благодаря клюквенному концентрату в мясе значительно уменьшилось количество болезнетворных бактерий – сальмонеллы, кишечной палочки и т. д.

Детский зодиакальный гороскоп

Дева (24 августа - 23 сентября)



Дети-девы, как правило, не доставляют больших хлопот своим родителям: они не совершают неожиданных поступков, не вступают в конфликты со сверстниками, не отлынивают от учёбы. Они избирательны в общении, но, найдя друга, становятся ему по-настоящему верны. Шумных и многолюдных вечеринок Дева не любит.

У ребёнка – Девы много здравого смысла. Эту черту очень удобно использо-

вать в процессе воспитания: если ребёнок сделал что-то недозволенное, достаточно просто объяснить ему, почему этого делать нельзя. Он вас поймёт и больше не повторит шалости. Лучший воспитательный метод для маленькой Девы – личный пример старших. Стоит учить и то, что эти дети обычно застенчивы.

Ребёнок-Дева живой и проворный, но в то же время более мирный и спокойный, чем другие дети. Он с

охотой может заниматься спортом.

Как правило, Девы рано начинают читать и писать. У них активный ум, который всё время требует пищи. Они любят интеллектуальные игры, например, шахматы или шахматы. С учёбой проблемы бывают редко, потому что Девы любят учиться и к тому же дисциплинированы. Затруднения возможны в том случае, если ребёнок что-то пропустил.

Так же, как дети, рождённые под другими зодиакальными знаками, Девы плохо переносят смену обстановки.

Общая жизнестойкость у Дев невысокая. В раннем детстве возможны проблемы с кишечником и кожей.



Именины:

23 августа – Алексей, Антон, Дмитрий, Иван, Пётр
24 августа – Роман
25 августа – Василий, Фёдор
26 августа – Александр
27 августа – Максим, Тихон
28 августа – Аркадий
29 августа – Демид

„КГБ“ меняет лицо

DOMO
техника ярких впечатлений

Отныне у хорошо знакомого магазина – новые цвета и новое имя - DOMO, а у горожан – новые возможности. Меняться в лице магазины ханты-мансийской сети «Качество – Гарантия Благополучия» начали в марте этого года. Тогда в Сургуте на месте привычного всем «КГБ» появился первый гипермаркет DOMO. Совсем скоро – 1 сентября - подобная метаморфоза произойдет и в Лянторе: по адресу ул. Адыгейская, 59/1 распахнет свои двери второй в округе DOMO. Что изменится в магазине вслед за названием? Рассказать об этом мы попросили Ларису Сазонову, в прошлом – генерального директора компании «КГБ», а ныне - регионального директора розничной сети DOMO в ХМАО.

- Скажу сразу: партнерство с компанией DOMO, безусловно, пойдет на пользу жителям Лянтора. К опыту и надежности «КГБ» прибавятся возможности и эксклюзивные предложения DOMO. А эта федеральная торговая компания известна в России как пионер во многих начинаниях, задуманных для удобства и выгоды клиентов.

Речь не только о том, что DOMO еще в прошлом году победила в федеральном конкурсе «Компания года» как крупнейшая российская региональная сеть по торговле бытовой техникой и электроникой, и не о других многочисленных наградах компании. Достаточно сказать, что сегодня торговая компания DOMO объединяет 119 магазинов в 87 городах России – по этому показателю DOMO входит в тройку крупнейших сетей страны по продаже бытовой техники и электрони-

ки. А буквально месяц назад все центральные СМИ писали о покупке компанией DOMO еще 47 магазинов московской сети «Белый ветер – ЦИФРОВОЙ». И вот теперь все лучшее, что накопила ТК DOMO за девять лет своего существования, будет к услугам жителей Лянтора.

Работа DOMO строится на трех главных принципах, первым из которых выступают лучшие цены. «Найди дешевле - получишь 200% разницы», гласит одно из правил торговой компании. Оно на корню пресекает разговоры о том, что при качественном сервисе доступных цен быть не может.

Второй принцип – это новинки в DOMO. Со времени выхода новых моделей на российский рынок и до появления их на полках магазинов компании проходит меньше месяца. DOMO давно и успешно напрямую сотрудничает с ведущими производителями бытовой техники (как зарубежными, так и отечественными), что

гарантирует поступление в магазины сети лучших образцов и моделей.

Третий принцип DOMO – это забота о покупателе. Она включает в себя широкий спектр услуг и уникальных программ. Так, первой в России DOMO ввела в качестве постоянно действующей

имеет аналогов на просторах нашей страны. Дисконтная «Карта на счастье» оснащена микрочипом, который содержит всю историю покупок ее обладателя. Затем, что карта является накопительной, скидка по ней может достигать 12%. К тому же увеличивать свою

пользуются заслуженной любовью покупателей во многих городах.

Жизнь показывает, что сейчас одной цены для удовлетворения покупателя не достаточно. Люди все больше понимают важность сервисных услуг, как, впрочем, и то, что сказочно низкая цена может быть либо признаком некачественной продукции, либо вальсо на рынки России незаконным путем. Еще один вариант - низкая цена формируется за счет экономии на сервисе. Поэтому DOMO уже давно сделала ставку на качество товаров, а также качество сервиса и услуг.

В DOMO задумались и о том, как создать магазины, отвечающие современным стандартам, причем не только российским, но и западным. В итоге была разработана новая концепция магазина, включающего в себя, например, формат свободной выкладки, когда

сультирования, можно сразу оплатить на кассе.

Появились и сервисные зоны, возможность подобрать что-то под заказ. Но DOMO – не просто удобный магазин. Он еще очень стильный, яркий, модный. Во многих небольших городах DOMO, будучи единственным магазином европейского уровня, буквально светится на фоне местных магазинов. Эксклюзивный интерьер DOMO доставляет посетителям массу удовольствий, и порой люди приходят сюда просто за хорошим настроением. Не случайно, что девиз компании DOMO – это «Техника ярких впечатлений!» Посетив магазин DOMO в Лянторе, вы тоже почувствуете себя в нем желанным гостем!

Записал
Евгений Новиков

На правах рекламы

Сегодня торговая компания DOMO объединяет 119 магазинов в 87 городах Российской Федерации – по этому показателю DOMO входит в тройку крупнейших сетей России по продаже бытовой техники и электроники.

щей услуги беспроцентную скидку можно с помощью рассрочку на технику. Рассрочка DOMO исключает коллег – карта не именная, любые переплаты со стороны клиента, поэтому является самой выгодной схемой отсроченных платежей. К слову, в Лянторе фирменная рассрочка DOMO начнет действовать в ближайшее время.

Другой козырь компании - дисконтная программа DOMO. Она до сих пор не имеет аналогов на просторах нашей страны. Дисконтная «Карта на счастье» оснащена микрочипом, который содержит всю историю покупок ее обладателя. Затем, что карта является накопительной, скидка по ней может достигать 12%. К тому же увеличивать свою



Внимание, фотоконкурс!

„Лето в Лянторе“



«Много супа наварю, весь Лянтор я накормлю»
ФОТО Дмитрия Габидулина



Мы ждем фотоснимки
вашего отдыха в Лянторе
по адресу:

ул. Салавата Юлаева, 13,
ГТРК «ЛянторИнформ» или
по электронному адресу:
news@l-tv.ru.

На снимке должны быть
взрослые (вариант – взрос-
лые с детьми).

Оригинальная подпись
обязательна.

Итоги будут подведены в
сентябре. Желаем удачи!



«Тюкну раз, тюкну два - будут на шашлык дрова»

ФОТО Татьяны Зазерной

Объявления

Недвижимость

Продается 3-х комнатная квартира в КПД, 2 этаж, дом 33, 6 мкр. Тел.: 8-908-891-0118.

Молодая семья из 3-х человек срочно снимет 1-комнатную квартиру. Тел.: 8-912-905-17-37.

Продам 1-комнатную КПД, 4 мкр. Тел.: 8-922-402-31-37.

Русская семья снимет 1-комнатную (в деревянном). Тел.: 29-257

Продается 3-комнатная в деревянном, 6 мкр. Тел.: 8-904-48-93-069.

Сниму квартиру. Тел.: 90-630; 60-060.

Сниму квартиру. Тел.: 92-452.

Сниму 1-комнатную (русские). Тел.: 8-904-45-24-873.

Продается 1-комнатная финская и гаражи. Тел.: 24-833; 8-922-65-66-400.

Автомобили

Продается «Тойота-Камри-Грация» 1997 г. в., снежная королева, в отличном состоянии, пробег 175600 км. Есть все. Тел.: 92-342.

Продается «Фольксваген-Пассат» 1998 г. в., все опции. Тел.: 26-4-07; 92-8-58.

Продается «ВАЗ-21102» 2002 г. в., 147000 руб. Тел.: 28-1-51; 8-922-422-95-29.

Работа

Требуются сварщики, монтажники с выездом в Надымский район, з/п 25000 руб. и выше. Тел.: 8-908-854-8935.

СТО. На мойку требуются рабочие. Тел.: 8-912-411-71-9.

Требуются водители в такси «Лидер». Тел.: 8-9222-68-69.

Услуги

Наращивание ногтей (гель), недорого. Тел.: 26-6-68; 8-922-42-039-45.

Китайская кухня. Доставка. Тел.: 60-696.

ЗАО «Уралснаб». Металлопластиковые окна. Рассрочка. Жалюзи. Тел.: 28-446, 8-950-507-10-72.

Маникюр, педикюр, наращивание ногтей, voksация. Тел.: 26-9-67.

Татуаж: глаза, губы, брови. Все виды пирсинга. Тел.: 8-908-895-98-79.

Требуется репетитор (1-4 класс, русский, математика). Тел.: 91-089.

Металлические двери, отделка балконов. Тел.: 22-161.

Разное

Продается лобовое стекло на «ГАЗ-24», (800 руб.). Тел.: 8-908-891-0118.

Кальян-бар. Тел.: 8-922-652-35-62.

22-23 августа в ДК «Нефтяник» ярмарка обуви от лучших российских производителей. Новая коллекция «Осень 2007» (туфли, кроссовки, сапоги, ботинки). Цены от производителей (от 300 руб.).

Продается подростковая стенка, компьютерный стол, угловой кухонный диван и кухонный стол, б/у 3 года. Тел.: 23-517.

Комитет имущественных и земельных отношений администрации Сургутского района сообщает:

- о проведении открытого аукциона по продаже земельных участков под индивидуальное жилищное строительство в 8 мкр. г. Лянтор, пер. Сосновый, пер. Брусничный, пер. Конечный. Всего 29 земельных участков площадью по 0,1 га. Начальная стоимость каждого участка 80 000 рублей.

- о проведении открытого аукциона по продаже земельного участка под индивидуальное жилищное строительство по ул. Эстонских дорожников в г. Лянтор. Площадь 0,0405 га. Начальная стоимость 200 000 рублей.

Открытый аукцион состоится 20 сентября 2007 года в 11 часов 00 минут (регистрация участников в 10 часов 30 минут) по адресу: г. Сургут, улица Энгельса, дом 10, зал совещаний.

Заявки на участие в торгах принимаются с 17 августа по 15 сентября 2007 года по адресу: г. Сургут, пр. Комсомольский, дом 36/2, 2 этаж.

Получить более подробную информацию об условиях аукциона, а также ознакомиться с пакетом документов на земельный участок можно по адресу: г. Сургут, пр. Комсомольский, дом 36/2, или по тел.: 8 (3462) 529-095, 529-097.

Проверь IQ



Атмосферное явление	Ряд одинаковых арок	Элемент цоля	Крайний беспорядок	Столица Японии	Река в Якутии	Правый приток Куры	Кружащаяся осадка	Пустой шкель, фронт
→	→	→	→	→	→	→	→	→
Город во Франции на р. Луара	Плавный парный балетный танец	Постоянный водный поток	Птица отряда журавлеобразных	Дерево с гибкими ветвями	Разновидность халладона	Римский император	Сварг с волговыми охотниками	→
Плоскостное судно	Отвечать на русла реки	Город на юго-востоке США	Виртуозная лила	Птица родственная петуху	Предмет мебели	И рыба, и город на Украине	Грубый, неуслужливый человек	→
Заявление в суд	Дипломат или	Королева чулка с резинкой	Виртуозная лила	Птица отряда казуров	Игла в ... упала, пища пропала	→	→	→
→	→	→	→	→	→	→	→	→
Казачья атака	→	Военный противник	Полугай	Химический элемент	Работа, занятие	→	→	→
→	→	→	→	→	→	→	→	→
Дерево для приправ и вяженок	Штат на северо-западе Бразилии	→	Твердые частицы на дне	→	→	→	→	→
→	→	→	→	→	→	→	→	→
Порода служебных собак	→	Бард казахских степей	→	→	→	→	→	→
→	→	→	→	→	→	→	→	→

Ответы на сканворд выпуска № 32

ПО ГОРИЗОНТАЛИ: Будни, Ягйло, Осот, Ирга, Стука, Ева, Амос, Джокер, Сарыч, Джем, Импорт, Инн, Ухо, Арба, Очя, Кит, Анов, Сито, Лорд, Юхен, Кладка, Тур, Жало, Саар.
ПО ВЕРТИКАЛИ: Куртка, Нонет, Ранчо, Ножны, Каюр, Тиса, Чили, Сож, Мятаж, Пучина, Ворох, Гамак, Рохко, Лиард, Атлас, Корм, Жор, Ода, Горе, Барка, Час, Моа, Дар.

От всей души!

Любимый мой сынок,
Антон Вишкин!

Поздравляю тебя с 14-м
Днем рождения!
Желаю быть здоровым,
крепким,
самостоятельным!
Близкие любящие тебя люди
верят, что ты вырастишь
Настоящим Человеком.
Антошка, я самая счастливая
мама на свете, потому
что у меня есть ТЫ!
Самый лучший, самый
замечательный сын на
свете!

Твоя мама.

Газета «Лянторская газета» выходит с 11 января 2007 года.
Учредитель и издатель: ООО «Альфа»
Свидетельство о регистрации СМИ:
ПИ №ФС 17-0604 от 22 января 2007 года.
Отпечатана в Сургутской городской типографии.
Цена в розницу – свободная. Тираж 999.
Директор Василий Труханов
Редактор Елена Вишкина

Журналисты: Елена Переухина, Ирина Камартинова, Евгений Катаев,
Анастасия Волкова, Полина Изметова
Фотокорреспондент Вугар Алиев
Художественный редактор, оператор верстки Наталья Морозова
Адрес редакции и издания: 628449, г. Лянтор, ул. Салавата Юлаева, 13.
Тел: 2-17-02, 2-18-88. E-mail: news@l-tv.ru
Рекламная служба, распространение газеты: 2-50-50, 2-77-50
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.
Рукописи и фотографии не рецензируются и не возвращаются.



Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

